

## Ліньяно-Пінета: відпочинок на морі в Італії

Від 649€EUR, 10 днів

Щосуботи: Перемишль - Краків - Брно - Відень - Ліньяно Пінета (Венеція - Верона - Падуя) - оз.Каринтії - Брно - Перемишль

### У вартість входить

Комфортабельний автобус за маршрутом;  
9 ночей у готелях 3-4\*; 7 ночей на морі в Ліньяно у готелі NEW YORK 4\* LIGNANO; 2 ночі по маршруту в Чехії  
Харчування - сніданки у готелях;  
Екскурсії за програмою;  
Супровід феєричного гіда.

### У вартість не входить

[Проїзд до/з Перемишля:](#)  
Медична страховка; 10 євро до 60 років, 15 євро після 60 років  
Факультативні екскурсії (при бронюванні від 15 осіб), вхідні квитки;  
Доплата за одномісне розміщення; від 350 євро  
Радіогід - 2 євро/доба з особи; Сіті-такс залежить від міста, оплачується готівкою в турі

### День 1, сб Перемишль - Краків - переїзд в Чехію

Прибуття потягом у Перемишль. Зустріч біля входу на центральному вокзалі. Посадка в автобус. Переїзд на територію Чехії через Краків. Ніч в районі міста Брно.

### День 2, нд Відень – Ліньяно Пінета

Сніданок. Переїзд до Відня. Екскурсія містом. Огляд Рінгштрассе, Опери, Парламенту, Ратуші, будинку архітектора Хундертвассера, кафедрального собору Святого Стефана і палацового комплексу Хофбург. Переїзд до Ліньяно Пінета. Поселення у готелі [NEW YORK 4\\* LIGNANO](#) на узбережжі італійської Адріатики.

### День 3, пн Ліньяно Пінета - відпочинок на морі

Сніданок у готелі. Відпочинок на узбережжі Адріатичного моря. Курорт Ліньяно в Італії умовно ділиться на три частини: респектабельна Ліньяно Рив'єра, зелена Ліньяно Пінета, де знаходяться парки «Морський» і «Парк Хемінгуей»; і жвавий Ліньяно-Сабб'ядоро в лагуні Марано, де зосереджені головні розваги курорту.

### День 4, вт Ліньяно Пінета (Венеція)

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Адріатичного моря. Факультативна\* екскурсія в Венецію (60 євро) - прекрасне місто на воді. Оглядова екскурсія по місту. Трансфер до площі Святого Марка по венеціанській лагуні. Пішохідна екскурсія центром міста з оглядом площі та собору Святого Марка, Палацу дожів, Часової вежі, моста Ріальто. Вільний час. Повернення у Ліньяно Пінета.

### День 5, ср Ліньяно Пінета - відпочинок на морі

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Адріатичного моря.

### День 6, чт Ліньяно Пінета (Верона)

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Адріатичного моря. Факультативна\* екскурсія "Верона – місто Ромео і Джульєтти" (60 євро). Прогулянка романтичним містом. Під час екскурсії ми побачимо давньоримський амфітеатр, середньовічні усипальниці Скалігерів, елегантні старовинні площі Бра, будинок Ромео, дворик і будинок Джульєтти. Повернення та ніч у готелі.

### День 7, пт Ліньяно Пінета (Падуя)

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Адріатичного моря. Факультативна\* екскурсія в Падуя (55 євро, на півдня). Під час оглядової екскурсії ви побачите римський амфітеатр, середньовічні храми, розкішні ренесансні палаццо та другий серед найдавніших університетів Італії, завітаєте до барокової кав'ярні Педроккі, почуєте оповідки про засновника Падуї, троянського героя Антенора, а також про дива святого Антонія Падуанського. Повернення та ніч у готелі.

### День 8, сб Ліньяно Пінета - відпочинок на морі

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Адріатичного моря.

### День 9, нд Ліньяно - озеро Каринтії - Брно

Сніданок, виселення з готелю. Переїзд на озеро Каринтії, федеральна земля на півдні Австрії (можливе купання). Переїзд в Брно, столиця Моравського краю й одне з найкрасивіших міст у Центральній Європі. Старі площі, вулички та костели - чарівність, за яку Брно називають Моравським Парижем. Ніч у готелі.

### День 10, пн Брно - Перемишль

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Перемишль. Завершення екскурсійної програми.

### Додаткова інформація

Зверніть увагу: факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб

Сезон-2024: Групові квитки на потяг Київ-Перемишль-Київ

- [Київ-Перемишль](#) 051К, прибуття у [Перемишль](#) за розкладом о 05:53

- [Перемишль-Київ](#) 052К, відправлення з [Перемишля](#) за розкладом о 20:28

RT (квиток в обидві сторони) - 110 євро/ос. // OW (квиток в один бік) - 55 євро/ос.